

跨越2800多公里,时隔3年,一句地道的泰国欢迎语“萨瓦迪卡”,一句宁波话“侬好”,再次相逢。
2月10日下午1点50分(泰国时间12点50分),宁波出境游首发团成员顺利飞抵泰国曼谷,开启为期5晚6天的“曼谷+芭提雅”浪漫之旅。

“萨瓦迪卡” 与“侬好” 再相逢!

宁波出境游
首发团落地曼谷



宁波巴厘岛团队从杭州出发。通讯员 陈金 摄



浙江春秋国际旅行社领队小奚(左),为宁波出境游首发团做行前说明。记者 谢舒奕 摄

1 时隔3年又“重逢”,分外激动

鲜花、掌声、祝福、礼物……搭乘宁波飞往泰国9C7431航班的30名宁波出境游首发团成员,落地泰国曼谷廊曼机场后,受到当地热情迎接。

“泰国人很热情,声音也好听!就是气温蛮高,跟夏天一样,30多摄氏度,我们从宁波穿来的外套,下飞机就脱掉了。”张女士是首次到泰国旅游,满眼新鲜,笑得合不拢嘴。

“既熟悉又陌生!你看,路边这些建筑多艺术,街上的摩托车那么多,路边的小猫一点不怕生……”严先生与妻子此前已有3次赴泰经历,时隔3年又“重逢”,分外激动。

“泰国落地签证很方便,感觉很好,我还想赶在70岁以前到希腊、澳洲走一走!”现年68岁的施先生专程从福建赶来与家住宁波的弟弟会合,共同赴泰,开心之余,说出了自己的愿望清单。

2 泰国又新增了不少网红打卡地

根据本次行程安排,宁波首发团抵达泰国的第一天,行程不会太赶。“除了在酒店小憩,还将观看一场当地的特色秀,感受浓烈的‘泰国风情’。”浙江春秋国际旅行社领队小奚告诉记者。

2023年是泰国旅游年,眼下又适逢中国“出境大军”,本次旅行会有哪些不同玩法呢?

“确实有不同!相比3年前,除了大皇宫、玉佛寺、东方公主号以及骑大象、钓鳄鱼等经典游乐项目,如今的泰国又增加了不少新的网红打卡地。”浙江春秋国际旅行社有限公司副总经理贺鑫淼告诉记者,本次旅程专门留出2小时的空当,让游客自由打卡曼谷最新“网红夜市”——JODD,去现场品尝酸辣诱人的火山排骨、水果西施、彩虹土司等网红美食。

3 2月份国内出境复飞航线约48条

随着出境团队游按下“重启键”,宁波多个出境旅游团纷纷抢发“首团”。“我们已有旅行团前几天从杭州出发,目的地是巴厘岛。”中国国旅(宁波)国际旅行社有限公司副总经理陈金告诉记者。

浙江达人旅业出境部总经理范晓玲则表示,该旅行社的出境游板块暂未接收散客团,“我们现在主打私家团、定制团,预计会在四五月份陆续出团。”

“除了今天出发的首团外,接下来每周二、三、五、日共有4班航班飞往泰国。接下来,还会有泰国普吉岛、柬埔寨金边、新加坡等更多目的地的团队游首团出现。”浙江春秋国际旅行社总经理杨士培说。

据携程统计,截至2月6日,2月份国内出境复飞航线约48条,复飞周均航班量约156班,复飞航班量前10均为亚洲地区城市,分别为:曼谷、中国香港、马尼拉、吉隆坡、河内、金边、中国台北、中国澳门、中国高雄和清迈。

4 提醒:出境旅游,安全是重中之重

随着“第一团”成行,出境游的“流量阀门”进一步打开。那么,近期有出境计划的市民需注意什么?安全依旧是“重中之重”。

“遵守中国政府及当地国家的法律、法令,尊重当地国家的风俗习惯;夜间避免单独外出,如果要外出活动,宜结伴同行。”针对这些游玩细节,浙江春秋国际旅行社领队小奚,专门为首发团的游客开了行前说明会,“旅途当中还会继续提醒。”他说。

对此,宁波市文化广电旅游局也重点提醒,目前,境外新冠疫情尚未结束,在外旅游要时刻谨记疫情防控,旅行社带团出发前应做好相关预案;游客做好个人健康监测,确认自身健康状况,当好自己健康的第一责任人。

另外,“2月6日起,宁波机场口岸的出入境旅客呈现稳步增长、有序恢复的态势,我们优化勤务组织,加强通关保障,确保中国公民出入境通关排队不超过30分钟。”宁波机场出入境边防检查站执勤二队队长邵禹铭提醒,民众出行前需及时关注口岸动态,合理安排行程;通关过程中如遇困难,可向现场执勤的警察寻求帮助。

记者 谢舒奕

通关时这些要注意 健康申报几秒搞定 这些特产不能带

同步播报

2月10日,“宁波-曼谷”9C7431航班从宁波栎社国际机场顺利起飞,这是继恢复“宁波-东京成田”航线后,宁波栎社国际机场疫情后恢复的第二条国际客运航线,机上搭乘的出境旅游团的旅客,也是疫情以来宁波出发的首个跨境旅行团。

泰国作为宁波人重要的旅游、商务出行目的地,其首都曼谷也是宁波机场航班最密集、客流最活跃的国际航点之一。此次航线的恢复,为两国人员在人文交流、经贸往来、旅游合作等方面带来极大的便利,对于进一步打造对外开放新高地、稳定经济增长具有重大意义。

据了解,为保障复航航线高效安全运行,宁波机场海关实行出境旅客自主申报,全方位完善了通关体验。

宁波机场海关副关长陈欢介绍,“为了提升旅客通关效率,我们根据旅客量动态调整旅客通道开放数量,同时配备了6台健康申报自助验核一体机等智能检疫查验设备,旅客可以通过‘海关旅客指尖服务’小程序自助填写相关信息,在线生成通关二维码,几秒钟内即可顺利通关。”陈欢还表示,老年旅客或不会使用手机进行电子申报的旅客,也可以在现场由工作人员协助完成电子申报。

宁波机场海关提醒旅客,出发前请关注不同境外目的地的进出境政策,旅客可登录航空公司官方网站或拨打航空公司客服热线进行查询。入境旅客务必准备好有效出入境证件,遵守我国出入境法律法规,如实申报相关事项,避免耽误行程。

此外,出国买买买也是很多游客的习惯,不过宁波海关特别提醒市民入境通关时,(生或熟)肉类(含脏器类)及其制品、动物源性乳及乳制品、蛋及其制品、水生动物产品、新鲜水果、蔬菜等禁止携带,寄递进境的动植物及其产品和其他检疫物都不能携带入境。希望大家合理安排购买商品,避免造成不必要的损失。

记者 黎莉 通讯员 胡波波